



# Dream Water World



## Descriere Dream Water World 5\*

Dream Water World - deschis în vara anului 2022. Hotelul Dream Water World este situat pe plaja Nishanbay, în Side, Turcia și oferă o atmosferă de vis pentru o vacanță relaxantă. Cu o arhitectură modernă și eleganță rafinată, acest hotel se întinde pe o suprafață de 53.000 de metri pătrați și dispune de o gamă completă de facilități pentru a satisface orice dorință a oaspeților. Cei care caută relaxare și confort vor fi încântați de camerele elegante și spațioase ale hotelului. Acestea sunt amenajate într-un stil contemporan și beneficiază de facilități moderne, cum ar fi aer condiționat, TV cu ecran plat, minibar, seif și balcon privat cu vedere la mare sau la piscină. Pentru a se asigura că oaspeții săi se simt întotdeauna relaxați și încărcăți cu energie, hotelul Dream Water World dispune de două piscine exterioare, o piscină pentru copii, un parc acvatic impresionant și o plajă privată cu nisip fin și apă cristalină. Dacă căutați mai multă relaxare, hotelul oferă o gamă largă de tratamente spa pentru a vă răsfăța și a vă revitaliza. Dacă sunteți în căutarea unor activități distractive, hotelul Dream Water World are ceva pentru toată lumea. Printre activitățile disponibile se numără tenis de masă, darts, volei pe plajă, mini-golf, biliard și sala de fitness. Oaspeții mai aventuroși se pot bucura de o gamă largă de sporturi acvatice precum scufundări, snorkeling, jet-ski sau plimbări cu barca. În ceea ce privește gastronomia, hotelul Dream Water World nu dezamăgește niciun gust. Există 5 restaurante și 7 baruri, toate servind gustări delicioase și băuturi răcoritoare la orice oră a zilei. Mâncărurile sunt preparate cu ingrediente proaspete și de înaltă calitate, iar meniurile sunt variate și satisfac cerințele tuturor oaspeților. Hotelul Dream Water World oferă o experiență de neuitat pentru toate tipurile de călători, oricâte așteptări și dorințe ar avea aceștia. Cu un personal prietenos și atent, amplasare excelentă și facilități de top, acest hotel reprezintă o alegere ideală pentru o vacanță de vis în Turcia.